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bladzijde 62

Bl 2r, = 25 = 54° (schuifsymmetrisch),
ZP =180° - £P,=126°,
LR= 2P =126 en £Q = £5=54°
(alles draaisymmetrisch).
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bladzijde 63

B 24 =60° en 20 =75° (gegeven)
In AMBCis ZB = 180° — 60° — 75° = 45°,
4D, = ZA=60° en ZE, = £B = 45° (schuifsymmetrisch),
2D, = 180° ~ 2D, = 180° - 60° = 120° en ZE, = 180° ~ ZE, = 180° ~ 45° = 135°.

B 2r=75°en 25, =71° (gegeven)
£Q=£8,=71°en LT, = ZR =5 (schuifsymmetrisch)
In APQR is ZP = 180° - 757 — 71° = 34°
LT, = 180° - £T, = 180° = 75° = 105° en £S, = 180° — £S, = 180° = 71° = 109°
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Dat DE en BC evenwijdig zijn zie je aan de pijlpunten op de lijnstukken.
b In AABCis ZB = 180° —38° - 32°=110°.
¢ £D = ZC=38° (schuifsymmetrisch)

4D, =180° — £D, = 180° —38° = 142°
d ZE = ZB=110° (schuifsymmetrisch)

ZE,=180° - ZE = 180° - 110°=70"
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B 24,,=70°en 2B =50° (gegeven),
LA = ZA,=T0°:2=35°,
2D, = ZA,,=70° (schuifsymmetrisch),
2D, = 180° - 2D, = 110°,
In ABCis £C, = 180° = ZB — ZA, = 180° — 50° — 35° = 95°,
In AACD is £C, = 180° = £D, = ZA, = 180° — 110° — 35° = 35°,

£8,=180° - £8,=180° - 130° = 50°
£8,= 8, = 50°(overstaande hoeken)
£8,=£S,=130° (overstaande hoeken)
b In AKLSis ZL,=180° — £S,— ZK, =180° — 130° — 15° = 35°,
ZM, = ZK,=25° (draaisymmetrisch).
In ALMS is ZL, = 180° — ZM, - £S,= 180° - 25° — 50° = 105°.
¢ ZN,=ZL =35%en ZM,= /K, = 15° (alles draaisymmetrisch).
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2D, = ZA =70° (schuifsymmetrisch)
D, =180°— ZD, = 180° —70° = 110°

In vierhoek APCD is ZP, = 360° ~ LA ~ £C,~ £D,, = 360° ~ 70°

ZP,=180° = £P, = 180° — 140° = 40°.

AB=BD (gegeven), dus in AABD is £D, = ZA =T0°.

In AABD is ZB, = 180° ~ ZA — £D, = 180° = 70° = 70° = 40°.
In APBSis £S, = 180° — £B, — £P, = 180° - 40° - 40° = 100°.
4D, = 4D, - £D,=110° = 70° = 40°,

£C,=40° (gegeven), dus £C, = £D,,

Daaruit volgt dat ADSC een gelijkbenige drichock is.

40°—110° = 140




